
 

 

 

 

 

 

 

REPUBLIKA SLOVENIJA 

MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT 

 

Številka: 8300 -101- 316/10 
Datum:  10.2.2010 
 

Zapisnik Seje strateških in strokovnih partnerjev Svetovalnega središča Novo mesto 

 
 
Datum seje: 10.2.2010 
Kraj izvedbe seje: RIC Novo mesto 
Trajanje: 8.30 – 10.00 
 
Prisotni: 

 Tončka Novak, Mestna občina Novo mesto 

 Darja Will, Občina Šentjernej 

 Majda Gazvoda, Občina Dolenjske Toplice 

 Tanja Staniša, Občina Škocjan 

 Andreja Kren, Občina Straţa 

 Franc Smerdu, ZRSZ, OS Novo mesto 

 Franci Bratkovič, Gospodarska zbornica Dolenjske in Bele krajine 

 Milena Petek, Ljudska univerza Kočevje 

 Simona Luţar, Knjiţnica Pavla Golie Trebnje 

 Simona Omahen Mestnik, Knjiţnica Pavla Golie Trebnje 

 Polde Jevšek, Center za socialno delo Novo mesto 

 Vladka Blas, Zapori Novo mesto 

 Tadeja Štublar, Center za izobraţevanje in kulturo Trebnje 

 Kristina Jerič, Center za izobraţevanje in kulturo Trebnje 

 Andreja Lisec, Grm Novo mesto – Center biotehnike in turizma 

 Katica Golobič, Yurena Novo mesto 

 Marjeta Gašperšič, Razvojno izobraţevalni center Novo mesto 

 Anita Jakše, Razvojno izobraţevalni center Novo mesto 

 Gregor Sepaher, Razvojno izobraţevalni center Novo mesto 

 Karmen Jenič, Razvojno izobraţevalni center Novo mesto 

 Danica Ćućić, Razvojno izobraţevalni center Novo mesto 

 Barbara Ivaneţ, Razvojno izobraţevalni center Novo mesto 
 
 
Dnevni red: 

1. Presojanje in razvijanje kakovosti svetovalnih središč;  
2. Predlog poročila o realizaciji za leto 2008 in 2009;  
3. Predlog letnega delovnega načrta za leto 2010;  
4. Razno.  

 
K 1. točki 
Uvodoma je direktorica pozdravila prisotne in predstavila naloge, ki jih imajo partnerji na seji. Partnerji so vsa 
gradiva prejeli po e-pošti, zato je direktorica predlagala, da jih na kratko predstavimo in po predstavitvi 
razpravljamo o vseh gradivih. Prisotni so se s predlogom strinjali.  
Sledila je predstavitev gradiv o presojanju in razvijanju kakovosti: 

 Barbara Ivaneţ, svetovalka v Svetovalnem središču Novo mesto, je predstavila model presojanja in 
razvijanja kakovosti v svetovalnih središčih za izobraţevanje odraslih. Vsi prisotni so dobili tudi 
priročnik Model presojanja in razvijanja kakovosti v svetovalnih središčih za izobraţevanje odraslih 
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(leto 2009), ki ga je izdal Andragoški center Slovenije. V priročniku so med drugim opredeljeni 
temeljni cilji svetovalne dejavnosti, ravni, načini presojanja in razvijanja kakovosti ter področja 
kakovosti v ISIO. 
V letu 2009 sta se 2 svetovalki v Svetovalnem središču Novo mesto usposobili za izvajanje 
samoevalvacije na Andragoškem centru Slovenije, izvedli smo samoevalvacijo, pripravili 
samoevalvacijsko poročilo, preverili zadovoljstvo svetovancev s svetovalnimi storitvami, opredelili 
vrednote, vizijo, poslanstvo, pripravili listino kakovosti, izjavo kakovosti, spletno podstran o kakovosti 
na portalu CVŢU (www.cvzu-dolenjska.si) in akcijski načrt za leto 2010. Svetovalka je predstavila 
tudi potek izpeljanega anketiranja, rezultate anketiranja, ki so podrobneje opredeljeni v 
samoevalvacijskem poročilu ter poslanstvo ter vizijo, ki sta objavljena tudi na portalu CVŢU.  

 Milena Petek, svetovalka v Svetovalnem središču Novo mesto, je predstavila izjavo in listino 
kakovosti, ki sta objavljeni na portalu CVŢU.  

 
 

K 2. točki: 

Barbara Ivaneţ, svetovalka v Svetovalnem središču Novo mesto, je predstavila poročilo o realizaciji za leti 
2008 in 2009. V Svetovalnem središču Novo mesto smo imeli leta 2009 3178 svetovalnih storitev in 1638 
svetovancev.  

 

K 3. točki: 

Danica Ćućić, svetovalka v Svetovalnem središču Novo mesto, je predstavila letni delovni načrt za leto 2010. 
Poudarila je pomen sodelovanja med partnerskimi organizacijami, s katerimi tudi v letu 2010 pripravljamo 
različne aktivnosti. Aktivnosti so natančno opredeljene v letnem delovnem načrtu 2010.  
Direktorica je pozvala partnerje, da kljub temu, da je LDN izdelan, še naprej razmišljajo o moţnostih 
sodelovanja in nam posredujejo predloge. 
 
V razpravi so posamezni partnerji predstavili svoje mnenje. Franc Smerdu, direktor ZRSZ, OS Novo mesto je 
poudaril pozitivno sodelovanje z izvajanjem zaposlitvenih kotičkov. Andreja Kren, Občina Straţa je predlagala, 
da bi okrepili naše sodelovanje tudi z njihovo občino. Direktorica RIC-a Novo mesto, Marjeta Gašperšič pa je 
predlagala, da bi lahko v sodelovanju z različnimi organizacijami, kot je Center za socialno delo in ZRSZ, OS 
Novo mesto pripravili okroglo mizo s temo izobraţevanja in zaposlovanja Romov.  
 

Po razpravi so prisotni soglasno sprejeli naslednji  

sklep: Partnerji se strinjajo z izjavo o kakovosti, listino kakovosti, samoevalvacijskim poročilom, akcijskim 
načrtom za leto 2010, letnim delovnim načrtom za leto 2010 ter poročilom o realizaciji za leti 2008 in 2009.  

 
 
K 4. točki: 
Direktorica je povabila partnerje, da na povabilo medijev podajo izjavo za tiskovno konferenci, ki je sledila v 
nadaljevanju.  
 
 
 
Zapisal/a: Barbara Ivaneţ                               Marjeta Gašperšič 
                                        Direktorica RIC Novo mesto 
 

http://www.cvzu-dolenjska.si/

